

# 小罗今晨建功 巴萨紧追皇马

## 阿森纳不败金身告破

本报讯 (记者 黄永顺)小罗北京时间今晨重返巴塞罗那队首发阵容,并且攻入一球,帮助巴萨在西甲后来居上,2比1战胜拉科鲁尼亚队,继续紧追宿敌皇马。而阿森纳队在本赛季英超中的不败势头宣告终结,他们客场1比2败给米德尔斯堡队后,在积分榜上只保持1分的领先优势,这也使得意甲的国际米兰队成为本赛季欧洲五大联赛中唯一保持不败的队伍。

在过去两场比赛中沦为替补的小罗纳尔多今晨重返巴萨的首发阵容,不过法国射手亨利因伤缺席,这让最近接受大腿手术的喀麦隆射手埃托奥也首次回到首发阵容。拉科鲁尼亚队开赛3分钟后先声夺人,前巴萨青年队球员克里斯蒂安一脚远射破门。巴萨直到上半场结束前

4分钟才扳平比分,为拉科鲁尼亚队建功的克里斯蒂安禁区防守犯规,小罗纳尔多主罚点球命中。巴萨在下半场继续占据上风,战至第71分钟,萨维为巴萨攻入制胜一球,使得巴萨保持本赛季主场全胜纪录。巴萨同时将与领头羊皇马的积分差距再次缩小到4分。

继利物浦队的不败金身前天告破后,英超领头羊阿森纳队昨天也首遭败绩,客场1比2不敌在降级区中挣扎的米德尔斯堡队。阿森纳队虽然在积分榜上继续占据榜首位置,不过领先优势已被紧随其后的上届冠军曼联缩小到1分,切尔西队与阿森纳队也只有3分的差距。

米德尔斯堡队此前已连续11



重返巴萨首发阵容的小罗(左)带球突破 图 IC

场比赛没有胜利,不过他们在开赛4分钟便取得领先优势,阿森纳队后卫特奥雷在防守昔日队友阿里亚迪埃时犯规,米德尔斯堡队的唐宁主罚点球命中。

客场观战的阿森纳球迷盼望落后的阿森纳队能迅速回敬对手,不料阿森纳队的表现令他们大为失望。阿森纳队由于4天前刚刚与纽卡斯尔队激战过一场,同时法布雷加斯、范佩西、弗拉米尼等中场主力因伤缺席,全队显得力不从心。

终场前18分钟,米德尔斯堡队由桑利小角度射门将领先优势扩大到2比0,阿森纳队只是在补时阶段由捷克球员罗斯基扳回一球,不过为时已晚。这样包括上赛季,阿森纳队在英超连续22场比赛的不败纪录宣告终结。

在阿森纳队连续两轮比赛只获

1分后,曼联和切尔西乘机追了上来。16日,英超将上演阿森纳对阵切尔西、利物浦迎战曼联的两场焦点大战。

利物浦队、阿森纳队连续落后,意甲的国际米兰队成为欧洲五大联赛中保持不败的独苗。国米昨天由4位外籍球员伊布拉希莫维奇、克鲁斯、耶米内斯、科尔多瓦连下四城,主场4比0重创都灵队,并利用罗马队客场1比1被利沃诺队逼和的机会,将领先优势扩大到5分。本赛季意甲似乎正在重演上赛季国米一骑绝尘的一幕。

尤文图斯队则由捷克球星内德维德在终场前4分钟远射攻入他本赛季意甲首个进球,主场1比0小胜亚特兰大队,保持第三的座次,不过尤文已落后国米8分。

详细 07121012201



全身被破,阿森纳球员没有料到

图 AFP

# 小将潘强打赢奥运席位战

## 中国射击拿到二十五张入场券

本报讯 (记者 厉冉冉)第11届射击亚锦赛昨天进入第5个比赛日。在男子飞碟双向比赛中,中国选手潘强以189中的成绩获得冠军,并为中国射击队赢得了一张宝贵的北京奥运席位,目前中国射击队手中已经握有25张北京奥运入场券。此外,世锦赛冠军张鹏辉在男子25米手枪速射比赛中逆转摘金。

本次出征亚锦赛,中国队赛前曾定下争取获得3个项目奥运席位的目标。在两天前的男子双向飞碟比赛中,中国选手遗憾未能进入决赛,使中国射击队拿满奥运席位的愿望落空。在昨天举行的男子飞碟双向比赛中,小将潘强用自己的第一个国际比赛冠军头衔,完成这项“硬任务”。

## 英国锦标赛

### 丁俊晖闯入16强

本报讯 (记者 华心怡)丁俊晖继续前一日的良好状态,昨晚他在英国锦标赛第一回合下半段的比赛中再胜3局,最终以9比3的总比分击败甘诺,晋级16强。

前一天比赛中,丁俊晖以6比2暂时领先。经过休整,中国丁依旧把握场上优势。他在一番胶着后以64比21战胜对手拿下第9局。第10局,丁俊晖继续着他的犀利进攻,两杆砍下83分,没有给甘诺任何机会,以8比2赢得赛点。被逼到绝路的甘诺,虽然在第11局扳回一分,但这显然不足以弥补巨大的比分落差。

进入16强的丁俊晖将在今晚约战奈吉尔·邦德,后者是在连扳5局淘汰前世锦赛冠军达赫迪之后闯入正赛第二轮。在今年大师赛决赛惨败于奥沙利文之后,丁俊晖在其他职业排名赛中没能通过第二轮,他能否在本届英锦赛中终结这个尴尬,值得关注。

### 上海男排十二连胜

本报讯 (记者 李京红)全国男排联赛第十二轮,上海男排主场直落三局击败河南队,赢得十二连胜的骄人战绩。

其他场次的比赛:浙江男排2比3负八一男排,湖北男排3比0胜四川男排,山东男排3比2胜江苏男排,北京男排1比3负辽宁男排。

### 上海男篮不敌浙江

本报讯 (记者 王志灵)在昨天进行的CBA第18轮角逐中,上海西洋男篮客场以107比122不敌浙江广厦队。

赛后上海队主教练李秋平说:“这场球是上海队最近几场比赛中打得最差的一次。主要是防守不够积极,让对手里外都打开了。我们年轻队员起伏比较大。”

### 社区志愿者受培训

本报讯 30位社区志愿者日前来到日晖绿地社区健身苑,参加由徐汇区体育局等举办的社区健身设施维护培训班。

近年来,上海有关部门大力推广社区健身苑和社区公共运动场,其中,“申康”户外健身器材、休闲运动场地设施等被广泛使用。

# 让狂人收拾一帮少爷兵

## 穆里尼奥对英格兰帅位志在必得

在其他候选人遮遮掩掩不愿表态时,穆里尼奥却对英格兰主教练之位积极争取。上周末,他的经纪人带着穆帅的计划书《英格兰俱乐部》拜访英足总总裁巴维克。国家队俱乐部模式打造,狂人穆里尼奥为自己疯狂出击。也许,被2008欧锦赛排除在外的英格兰足球,所需要的正是这一派“舍我其谁”的作风。



狂人穆里尼奥

图 TP

### 主动示好

44岁的穆里尼奥离开伦敦后,就回到葡萄牙享受天伦之乐。他每天睡到上午11时才起床,他常常在屋顶的露台晒太阳,他还喜欢去街角的咖啡馆静看人来人往。不过短暂休养只是调节,穆里尼奥更享受足球场上的是非非。几周前,他先是向《太阳报》放出风声,高调表达自己对英格兰主帅之位的兴趣,“告诉英格兰足总打电话找我谈谈吧,那个主教练的位置,我是没有兴趣的。”而现在,他的《英格兰俱乐部》成为新筹码。穆帅经纪人曼迪斯透露:“我们承诺,一旦穆里尼奥当选为新的主教练,他的身边一定会有一名英国人爱戴的前国脚作为助教。”

英足总希望国家队主教练能够“本土制造”,这也是埃里克森离开后,他们把教练之职交由资历普通的麦克拉伦的主要原因。有消息称,英足总高层将在本周面试几位候

人,然后作出最后定夺。

### 名家声援

也许往日的恩怨只缘于各为其主,强势的弗格森骨子里,该是欣赏同样霸道的穆里尼奥。当葡萄牙人站出来大胆表达自己垂涎英格兰主教练这个烫手位置时,曼联德高望重的老爵爷弗格森成为声援第一人。

“他应该成为下一位英格兰队主教练。”弗格森看来,那个合适的人选必须懂得如何让每位球员发挥自己的技术所长,“而再没有比穆里尼奥更适合的人选了。”由于英格兰足球目前的尴尬状态,英足总会向每位英超俱乐部教练咨询国家队主教练人选,“我会给足总一份短名单,名单上只有穆里尼奥一个人的名字。”

英格兰足坛名宿罗布森同样力挺穆里尼奥:“我们不得不承认,穆里尼奥有着前任几位英格兰主帅所欠缺的魄力,他是最理想的人选。”罗布森比其他任何人都了解国家队主教练的工作性质。“我在那个圈子里

呆过,没有一点‘野蛮’的性格,很难控制那群习惯被宠爱的球星。”

### 遥遥领先

伦敦球迷为他设立的官方网站,已经有了十多万封声援邮件,支持他成为下一任国家队主帅。而博彩公司的候选人名单上,葡萄牙人的赔率也遥遥领先。

眼下,卡佩罗,阿兰·希勒是除了穆里尼奥之外的热门人选。不过,天平似乎已经倒向后者。穆里尼奥详尽的“英格兰俱乐部”理念颇受赞同。在计划书,他表示将采取更先进的训练方法,并加强球探工作。“这些都是我在俱乐部中非常擅长,并且行之有效的办法。”在波尔多和切尔西的5个赛季,穆里尼奥凭这些为球队带来10项冠军荣誉。“对球员的纪律处罚也会更严格,球员能否上场将仅仅取决于他的能力,以及他对球队的贡献……”穆帅给出了一揽子计划,他正在描绘英格兰队的未来。 本报记者 华心怡

## 周末足彩战报

### 第07097期胜负彩

- 阿斯顿维拉 1比3 负 朴茨茅斯
- 切尔西 2比0 胜 桑德兰\*
- 埃弗顿 3比0 胜 富勒姆\*
- 曼联 4比1 胜 德比郡\*
- 纽卡斯尔 2比1 胜 伯明翰
- 雷丁 3比1 胜 利物浦\*
- 斯图加特 3比1 胜 沃尔夫斯堡
- 拜仁慕尼黑 0比0 平 杜伊斯堡
- 汉堡 0比0 平 科特布斯
- 波鸿 2比2 平 卡尔斯鲁厄
- 汉诺威 4比3 胜 不来梅
- 法兰克福 2比2 平 沙尔克
- 拉齐奥 2比0 胜 卡塔尼亚
- 帕勒莫 2比0 胜 佛罗伦萨

(注:带\*同为第07134期进球彩)

### 第07098期胜负彩

- 恩波利 4比1 胜 卡利亚里
- 热那亚 1比3 负 锡耶纳
- 国际米兰 4比0 胜 都灵+
- 尤文图斯 1比0 胜 亚特兰大+
- 利沃诺 1比1 平 罗马+
- 莱万特 0比2 负 韦尔瓦
- 乌迪内斯 3比2 胜 桑普多利亚
- 那不勒斯 1比0 胜 帕尔马+
- 阿尔梅里亚 1比0 胜 巴拉多利德
- 比利亚雷亚尔 0比1 负 皇家贝蒂斯
- 马德里竞技 1比0 胜 赫塔菲
- 萨拉戈萨 3比3 平 西班牙人
- 巴塞罗那 2比1 胜 拉科鲁尼亚
- 塞维利亚 3比1 胜 穆尔西亚

(注:带+同为第07135期进球彩)

## 体育频道

央视五套今天18时30分将转播国际足联俱乐部世界杯赛伊朗塞帕汉队与日本浦和红宝石队的比赛实况。